

ગરવી નવક્રાન્તિ

<http://jagadishchristian.com>

ટે.નં.૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬ (મો).૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬

તંત્રી : પ્રશાંત ધોળકીયા .મેનેજિંગતંત્રી: મિનાક્ષી ધોળકીયા

email:garvinavkranti @ yahoo.com

આપનું લવાજમ બાકી છે ?
હા()ના()

If undelivered pl.return to

સરનામાનું સ્ટીકર ઉપાડવા વગર
પરત કરો

કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
પી.ટી.કોલેજરોડ, નારાયણ
પાલડી, અમદાવાદ-૭

ESTD. YEAR - 18 •ISSUE: 02 DATE: 11-01-2014 •SATURDAY• PAGES: 4•PRICE Rs.1 •YERLY SUB: Rs. 60/-



નાતાલે કેથોલીક ચર્ચ, બગદાદની બહાર કરાયેલ બોંબ હુમલામાં ૩૮ ખ્રિસ્તીઓના મોત અને ૬૦ ખ્રિસ્તીઓ ઘવાયા

નાતાલના તહેવારોમાં બગદાદમાં બોંબ બ્લાસ્ટમાં ૩૮ લોકોના મોત થયા છે અને ૬૦ લોકો જખમી બન્યા છે. આ બોંબ બ્લાસ્ટ કેથોલીક ચર્ચની બહાર કરવામાં આવ્યો હતો, જ્યારે નાતાલની ચર્ચ સર્વિસ પુરી કરીને લોકો પોતાના ઘરે પાછા જઈ રહ્યા હતા ત્યારે આ હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. ખ્રિસ્તીઓના નિવાસસ્થાની બાજુમાં માર્કેટમાં કરવામાં આવેલ બોંબ હુમલામાં ૧૧ ખ્રિસ્તીઓના મોત નિપજ્યા હતા.

ઈરાકમાં ખ્રિસ્તીઓને ધમકી આપવાના હેતુથી આ પ્રકારના હુમલાઓ કરવામાં આવી રહ્યા છે. અમેરિકાએ સદામને પદભ્રષ્ટ કર્યા તેનાથી નારાજ લોકો તેમનો અમેરિકા પરનો ગુસ્સો સ્થાનિક ઈરાકી

ખ્રિસ્તીઓ પર ઉતારી રહ્યા છે. ૨૦૦૩માં ઈરાકમાં ખ્રિસ્તીઓની વસ્તી ૧.૪ મીલીયન હતી જ્યા અત્યારે પાંચ લાખ લોકોની છે.

ડો. ડેવીડ કુરી પ્રેસિડેન્ટ, સીઈઓ, ઓપન ડોર, યુએસએ કહ્યું હતું કે આ પ્રકારની હિંસા અને હુમલાઓ દ્વારા દેશમાંથી ખ્રિસ્તીઓને તગડી મુકવાનો આ લોકોનો ઈરાદો છે.

મિડલ ઈસ્ટમાંથી ઈસ્લામીક આતંકવાદીઓ દ્વારા ખ્રિસ્તીઓને ખદેડી મુકવાની કોશિશો થઈ રહી છે. ઈરાક માત્ર તે પૈકીનું જ નથી. પરંતુ મિડલ ઈસ્ટમાં આ રીતે બની રહ્યું છે. અમારા એક કાર્યકરે જણાવ્યું હતું કે જો આ પ્રકારની કનડગત જારી રહેશે તો ૨૦૨૦ સુધીમાં ઈરાકમાંથી ખ્રિસ્તી હિજરત કરી જશે. ઈસ્લામીક

કટ્ટરવાદીઓએ આ પ્રકારની ગુંબેશ ચલાવીને તમામ ખ્રિસ્તીઓને અહીયાની તગેડી મુકવા માંગે છે.

હુમન રાઈટ્સ એક્ટીવિસ્ટ વિલિયમ વર્ડાજે જણાવ્યું હતું કે પાંચ ખ્રિસ્તી કુટુંબો પૈકી ત્રણ કુટુંબો દરરોજ દેશ છોડીને જઈ રહ્યા છે. ભવિષ્ય ઈમીગ્રેશન માટે કટોકટી ભર્યું હશે. દેશ છોડી જનારા પોતાની સલામતી માટે દેશ છોડી જઈ રહ્યા છે પરંતુ તેનાથી તેમને ઉજળું ભવિષ્ય મળશે કે કેમ તે શંકા ઉપજાવે છે.

ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/ પૂરું થયેલ છે. સરનામાની ટીકડી ચેક કરો. લવાજમ અને આર્થિક સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો.

ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ.
પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ નગર અમદાવાદ - ૭

ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬-૦૭૯ ૬૫૨૧૪૭૫૬

ઇન્દોરમાં ખ્રિસ્તી પાદરીને ઘર ખાલી કરવાનો સંઘનો આદેશ

પાસ્ટર સામ ડેવીડ, જે ઈન્દોર સીટી, મધ્યપ્રદેશમાં પોતાની ચર્ચમાં સેવાઓ આપે છે તેમને રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘ દ્વારા તેમનું ભાડાનું ઘર ખાલી કરવાનો આદેશ આપવામાં આવ્યો છે. ગ્લોબલ કાઉન્સિલ ઓફ ઈન્ડીયન ક્રિશ્ચિયને તેના રીપોર્ટમાં આ બાબત જણાવી હતી.

૩૭ વર્ષીય પાસ્ટર જે એસેમ્બલી ઓફ ગોડનું કાર્ય કરે છે તેઓ તામીલનાડુના વતની છે. અને તેઓ ચોઈતરામ મંડી પ્લેસ, તેજપુર, ગઢબડી, ઈન્દોર ખાતે ભાડાના મકાનમાં રહે છે. જે ઈન્દોરના રેલ્વે સ્ટેશનથી ૧૨ કી.મી.ના અંતરે આવેલ છે. નિયમિત રીતે જેમ ચર્ચ શરુ થાય છે તેમ સાંજે ૬ વાગ્યે ચર્ચ સર્વિસ તેમના ઘરે ચાલુ થઈ, પ્રાર્થના સભા ચાલુ હતી, પાસ્ટર શામ તેમના વાજંત્ર અને ૨૫ અન્ય સભ્યો સાથે પ્રાર્થના ગીત ગાતા હતા. એકાદ કલાક બાદ કમલ નામનો ૨૭ વર્ષીય એક વ્યક્તિ દારુ પીધેલ હાલતમાં ત્યાં આવ્યો. અને ઘરનો દરવાજો ખખડાવ્યો. પ્રાર્થના ગીતો અને સંગીતનો અવાજ બહાર જાય નહી માટે દરવાજા બંધ રાખવામાં આવે છે. દરવાજો ખોલીને તે અંદર આવ્યો અને પાસ્ટર શામ જે વાજંત્ર વગાડતા હતા તે ખુંચવી લઈને ફંકી દીધું. ત્યારે બાદ તે પાસ્ટર શામને મારવા લાગ્યો. સાથે સાથે અસભ્ય અને વર્તન અને ગાળો બોલતો હતો. કેટલાક ત્યાં હાજર સભ્યો તેને પકડીને બહાર લઈ ગયા.

પાસ્ટર શામ આ મકાનના પ્રથમ મજલા પર રહે છે. આ દરમિયાન એક મહિલા જે ભોયતળીયે રહે છે તે પણ આવી. જેની પાસે લોકો પહેલા ટુચકા કરાવવા આવતા હતા પરંતુ હવેથી તેઓ પાસ્ટર પાસે પ્રાર્થનાનો જવાબ મળતો હોવાથી તેણીની પાસે જતા નહોતા તેથી તે ગુસ્સામાં તો હતીજ. તેથી આ મહિલા પર પાસ્ટરની વિરોધી બની ગઈ હતી. આ દરમિયાન આર.એસ.એસના દસ વ્યક્તિઓ આવ્યા અને પાસ્ટરને ઘર ખાલી કરવાનું કહેવા લાગ્યા. પાસ્ટર શામે કહ્યું કે તેઓ ઘર ખાલી કરી દેશે પરંતુ જેટલી ઝડપથી તેમને નવું ઘર મળશે કે તુરંતજ તેઓ આ મકાન ખાલી કરી દેશે. ચર્ચના સભ્યોએ પાસ્ટર અને તેમની પત્ની એસ્તર, અને દીકરામાટે પ્રાર્થના કરવા અપીલ કરી છે.

ઇજીમના પ્રેસિડેન્ટે કોટીક નેતાઓને મુસ્લીમ-ખ્રિસ્તી એકતાની ખાત્રી આપી



ક્યારેક અને ખુબજ મહત્વનો પ્રસંગ ઈજીમ કેરો ખાતે બન્યો. ઈજીપ્શીયન પ્રેસિડેન્ટ એહલી મનસુર કોટીક ઓર્થોડોક્સ ચર્ચના પોપ જે દેશના ખ્રિસ્તીઓના સૌથી મોટા વડા છે, તે તવાઝૂર્સ દ્વિતીયને રુબરુ મળવા ગયા હતા. તેઓ સેન્ટ માર્ક કેથેડ્રલ, જે સેન્ટ્રલ કેરો ખાતે આવેલ છે ત્યાં મળ્યા હતા. ચર્ચ દ્વારા જારી કરાયેલ સંદેશામાં જણાવાયું હતું કે આ પ્રકારની મુલાકાત શુભ હેતુથી તેમજ પરસ્પર એકબીજાનો પ્રેમ વધે અને ધનિષ્ટતા વધે માટે થતી હોય છે. જો કે વોઈસ ઓફ રશિયાના રીપોર્ટ મુજબ કોટીક રાઈટ્સ લોયર નગુઈબ ગ્રેબીયમના જણાવ્યા મુજબ અનુ. પાન નં. ૨ ઉપર



શિયાળાની શરુઆતથી દેશ વિદેશથી ભારતમાં દોડી આવનાર વિવિધ પક્ષીઓ પૈકી ફલેમીગો એક પક્ષીચાહકો માટે નિહાળવાનો અમુલ્ય અવસર છે.

